
IIACTA DE SESIÓN ORDINARM, DE LA COMISIÓN DE HACI NDA PúBLICA
COMO CONVOCAMTE Y DESARROLLO SOCIAL, H MANO Y

PARTICIPACION CIUDADANA COMO COADYUV NTE

En Guadalajara, Jalisco, siend p las 12:00 horas del día 13 dEe Octubre del año
2011, agradezco su presencia y cedo el uso de la voz a la Seoretaria Técnica de
la Comisión de Hacienda Pública, solicitando que de lectura a lp orden del día con
la que se Ilevara a cabo la presente sesión:

LISTA DE ASISTENCIA

DECLARACION DE QUORUM

LECTURA, DEBATE, Y EN SU CASO APROBACION DEL TURNO 319/11 INICIATIVA pE LA
REGIDORA LETICIA HERNANDEZ RANGEL, PARA SUSCRIBIR CONVENIO DE COIORDINACION CON LA
SECRETARIA DE DESARROLLO HUMAt40 DEL GOBIERNO DEL ESTADO Y LA SECRETARIA DE
DESARROLLO SOCIAL DEL GOBIERNO FEDERAL, PAFtA LA F ORMALIZACION DEL PROGRAMA DE
DESARROLLO INSTITUCIONAL, ASIMISMO EL TURNO 352/11 DEL CUAL SE DESPRENDE LA
INICIATIVA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL JORGE ARISTOTELES SANDOVAL DAZ, PARA SUSORIBIR
CON LA SECRETARIA DE DESARROLL0 SOCIAL DELEGACION JALISCO, EL ONVENIO PARA EL
PROGRAMA DE DESARROLLO INSTITUCIONAL 2%, PARA EL EJERCICIO FISCAL 2011.

LECTURA, DEBATE Y EN SU CASO APROBACION DEL TURNO 355/11 INICIATIVA DEL PRESIDENTE
MUNICIPAL JORGE ARISTOTELES SANDOVAL DIAZ, QUE TIENE POR OBJETO LA ELIMINACION DE
LAS APORTACIONES ECONOMICAS DE LOS BENEFICIARIOS PARA LAS OBRAS DEL FONDO DE
APORTACIONES PAFtA LA INFRAESTFtUCTURA SOCIAL MUNICIPAL (FAISM) DEL RAMO 33, A
REALIZAR EN EL AÑO 2011.

5.- ASUNTOS VARIOS

6.- CLAUSUFtA

REGIDOR MARIO: Puesta asu consideración la orden del día, la sonneto a
votación de los integrantes de esIes comisiones para su aprobación, aprobada que
fue la misma, y en el orden desorttp, instruyo a la Secretaria Téchica a nombrar la
lista de asistencia de los integrantes de las comisiones convocadas:

REGIDORA GLORIA JOIXTH ROJAS MALDONADO.- AUSENTE

REGIDOR JAVIER ALEJANDRO GALVAN GUERRERO. PRESENTE



REGIDOR JOFtGE ALSEIRTO SALINAS OSORNI0.- AUSENTE

REGIDOR Y SINDICQ I4ECTOR PIZANO RAMOS.- PRESENTE

EL CONVOCANTE, REEIDOR MARIO MARTIN GUTItRREZ TREVIÑO,
PRESIDENTE DE LA COMISION EDILICIA DE HACI NDA PUBLICA.-
PRESENTE

REGIDORA LETICIA MIRWANDEZ RANGEL, PRESIDENTA DE LA
COMISIÓN DE DESARRELLO SOCIAL, HUMANO Y PARTICIPACON
CIUDADANA.-PRESENTE

REGIDOFtA FAV1OLA JACQUELINE MARTINEZ MARTINEZ.- SE
JUSTIFICA

REGIDORA IDOLINA COSIO GAONA PRESENTE

REGIDORA KAREN 14.1C1A PEREZ PADILLA.- SE JUSTIFICA

REG1DORA DULCE ROSERTA GARCIA CAMPOS.- PRESENTE

REGIDOR MAitIO: Encontrándonos presentes la mayoría de los Regidores que
integramos estas comisiones ediecias de Hacienda Publica y de Desarrollo Social,
Humano y de Participación Ciuttedana y con fundamento en 10 dispuesto por el
artículo 41, del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, procedo a declarar
valida la sesión que se está Ilevando a cabo el día de hoy, por existir quórum legal
para ello, y validos todos los acuerdos que de aquí emanen.

REGIDOR MARIO: Acto seguido y continuando con la orden del día, proce,do a
desahogar el punto 3 tres de kt misma, preguntando a los presentes si existe
alguna observación al proyecto de dictamen:

no habiendo mas observacionesies pregunto si lo aprueban.....APROBADO

REGIDOR MARIO: Acto seguide y continuando con la orden del día, procedo a
desahogar el punto 4 cuatro de ka misma, preguntando a los presentes si existe
alguna observación al proyecto de dictamen:

no habiendo mas observaciones les pregunto si lo aprueban.....APROBADO

REGIDOR MARIO: Continuando con el quinto punto de la orden del día pongo a
consideración de los integrantes de estas comisiones si existe algún tema por
desahogar como asunto vario en ia presente sesión,

REGIDOR MARIO: No habiendo mas asuntos varios por des hogar, y cOmo
último punto de la orden del día aprobada, declaro CLAUSURii DA la presente



C,IbÓLRIO MARTIN GUTIEI~EVIÑO
Presidente de la Comislón Permanente de Hacienda Pública.

REGIDOFtA GLORIA JUDITH ROJAS MALDONADO
Vocal Integrantle la Comisió Permanente de Hacienda Pública

REGIDOR JAVIER ALE AN • G OF AN GUERRERO

sesión, siendo las 12:15 horas del día 13 de Octubre del 2011, dos mil once,
ordenando se remita el presente dictamen aquí aprobado a la Secretaria General.

ATENTAMENTE
Guadalajara, Jalisco, 13 de Octubre del 2011.

Vocal Integrante de I omIsión Permanente de Hacienda Pública

REGIDOR JORGE ALBERTO SALINAS OSORNIO
Vocal Integrante de la Comi • ermanente de Hacienda Pública

REGIDOR Y SINDICO HEC•IZAN • RAMOS
Vocal Integr	 de I o fr: n Permanente de Hacienda Pública

REGIDORA LETICIA HERNANDEZ RANGEL
Presidenta de la Comisión Permanente de Desarrollo Social, Humano y

Participación Cludadana

•

•

REGIDORA FAVIOLA JACQUELINE MARTINEZ MARTINEZ
Vocal Integrante de la Comisión Permanente de Desarrollo Social, Humano y

Participación Ciudadana•



REGIDORA IDOLINA COSIO GAONA
Vocal Integrante de la Comfalón Permanente de Desarrollo Social, Humano y
Participación Cludadana

REGIDORA KAREN LUCIA PEREZ PADILLA
Vocal Integrante de la Comieión Permanente de Desarrollo Social, Humano y

Participación Cludadana

REGIDOFtA DULCE ROBERTA GARCIA CAMPOS
Vocal Integrante de la Comialón Permanente de Desarrollo Social, Humano y
Participación Ciudadana

•

IVIER MACIAS GUZMAN
écnico de la Contielón Permanente de Hacienda Pública

•

•


